

与海陆空珍奇动物“面对面”

晚报小记者走进青岛 LULUWORLD 室内萌宠乐园 收获自然科普知识



译心研学团
每周有活动, 每周都精彩。

青岛 LULUWORLD 是一家集萌宠、休闲、娱乐、科普于一体的室内萌宠乐园。日前, 晚报小记者受邀走进了这家开在麦凯乐商场里的萌宠乐园, 在沉浸式雨林造景里, 与千余只在此安家的海陆空珍奇动物“面对面”, 在超多主题体验区与萌宠“手拉手”, 通过专业的讲解互动, 树立了保护环境、爱护动物的意识。



小记者认真听动物专员的科普讲解。

与萌宠零距离互动

除了庞大的动物社群外, 在参观游览的过程中, 大家还有许多机会和萌宠零距离接触, 来自全球各地的萌宠时不时地凑过来, 围绕在大家的身边。金刚鹦鹉、巨嘴鸟、苏卡达象龟、羊驼、松鼠猴、鹈鹕等小动物, 都在这里恣意地生活玩耍。走进“动物圈”, 和温顺的小动物来一场亲密互动和喂食, 是大家最喜欢的环节。萌宠乐园负责人杨璐全程陪伴着小记者们, 还带来了无毒蟒蛇, 供大家观察、抚摸。“哇, 原来是这样的手感, 滑滑的, 太激动啦!” 小记者们难掩喜悦之情。

热带雨林、荒野沙漠、百鸟乐园、深海探秘、神秘小人国、沙漠萌宠、自然观察室、丛林秘境、欢动世界……多个主题区域打造不同的一站式生态情景体验。小记者们瞪大眼睛仔细观察, 认真听动物专员的科普讲解, 积极举手提问, 乐于思考回答问题。

热爱自然保护环境

“我们精心打造这个萌宠乐园, 是为了让大家在繁华都市中感受人与自然和谐相处, 让在都市里成长的孩子在这里感受自然的美好, 点燃探索的渴望, 也让忙碌的成年人在闹市一隅、在回家路上, 邂逅大自然赐予人类的珍贵礼物。”杨璐介绍, 萌宠乐园引入了很多新奇项目, 小人国、中心舞台、自然观察室都深受大家欢迎。

等比例缩小的微观建筑、真实又迷人的动物世界, 大家走入小人国, 就像喝了变小药水的爱丽丝, 与可爱的小兔子、小荷兰猪等萌宠一起玩耍, 创造专属的梦幻王国。中心舞台的小丑表演、魔术表演, 让大家忍俊不禁, 拍手叫好。自然观察室的鸟类孵化、动物标本制作, 提高了大家的观察和动手能力。

“这次活动让我们更加深入地了解自然和动物, 学会了正确与动物互动的方式, 懂得了热爱自然、尊重生命、珍惜资源、保护环境的道理。”小记者们在寓教于乐的活动中, 有了新的收获和感悟。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 摄影报道

穿越“热带雨林”探险

走进 LULUWORLD 萌宠乐园, 小记者们兴奋不已。热带雨林生态造景使人如同身临其境, 产生一种神秘又向往的代入感。小桥流水伫立于雨林之中, 夹杂着青草气息的潮润空气扑面而来, 犹如天然的森林氧吧。蜿蜒崎岖的道路两旁, 各类珍稀爬行动物奇趣百态, 令人应接不暇, 仿佛穿越到了遥远的热带雨林。

这里聚集了千余只海陆空动物, 让大家充分领略大自然的奥妙。绿鬣蜥、变色龙等多种新奇异宠隐藏其中; 虎皮鹦鹉等颜色亮丽的小鸟, 在大家身边翩然飞舞, 放声歌唱; 白化幽冥火箭、黑帝王虹、马克土司等鱼类展示着独特的外表; 还有黑尾土拨鼠、狐獴等喜欢群居的网红小动物、萌萌的赤颈袋鼠, 让大家可以近距离观察它们的生活起居。



小记者穿越“热带雨林”探险。

校园资讯

青岛新世纪学校 2023级“小暖阳”报到



7月17日清晨, 伴随着青岛新世纪学校校歌, 2023级“小暖阳”新生在家长的陪伴下, 在老师和高年级同学的热情欢迎中, 快乐地走进学校, 校园里充满了欢声笑语。

“小暖阳”贴上专属的号码牌、佩戴上学校校徽, 在录取通知书前拍照留念, 踏上象征锦绣前程的红地毯, 迈出求学道路上的第一步, 在这满满的仪式感中, 开启了快乐的小学生涯。

为全面了解每一名“小暖阳”的个性特点, 落实因材施教, 老师给“小暖阳”创设了展示多样风采的舞台, 通过“听、说、读、写、摆、唱、动”的趣味游戏设计, 让“小暖阳”在互动过程中发现自己的闪光点, 收获满满的自信, 充满美好的期待。

学校还为每一名“小暖阳”进行入校第一次视力测量并记录存档, 及时、准确地掌握新生视力健康状况及动态。信息采集站、疫苗登记站、培训告知站、学费缴纳站、校车咨询站、校服订购站……这些服务周到、组织有序的“一站式”入学办理流程, 让入学手续变得简便快捷、阳光温馨, 得到了家长的一致好评。

老师为“小暖阳”准备了充足的绘本故事书、为家长准备了矿泉水, 每一个楼层、每一个拐角都进行暖心指引。她们蹲下身, 微笑面对每一名“小暖阳”, 静心倾听孩子的声音……老师们的细心、爱心、耐心、责任心, 处处彰显着新世纪学校“暖阳教育”办学特色。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼